TG T NAZWISKO ... klasa ............

Grupa A
Nr zadania 11234 |5]6|7)| 8| 9| Suma
Liczba punktow
Funkcja liniowa
Praca klasowa nr 3
W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.
1. Ktore z ponizszych rdwnan opisuje prosta prostopadta do osi OX?
Ay+x=0 B.x=y—-2 C.x+2=0 D.y=0
2. Funkcja liniowa f(x) = (-2m + 1)x — m jest rosngca wtedy i tylko wtedy, gdy:
A.me [—oo,%j B.m e (%ﬁ ooj C.m e (2, +x) D.m e (—oo,—%].

. Kat nachylenia wykresu funkcji liniowej f(x) = —3x+ ? do osi OX jest rowny:

A.30° B. 120° C. 60° D. 150°.

Wskaz uktad nieoznaczony:
-y=2 -y=2 -y=2 —y=2
ALY B.{" 7 c. 77 p.{" 7
x+y=-2 —x—-—y=-2 -x+y=-2 xX—y=-2

Na podstawie ponizszego szkicu wykresu funkcji liniowej y = ax + b okresl znak wspot-
czynnikow.
y

y=ax+b

IS

A.a>0,b>0 B.a>0,b<0 C.a<0,b>0 D.a<0,b<0
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. (2 pkt) Udowodnij, ze proste, bedace wykresami funkcji liniowych f(x) = 3x + 1
1 g(x) = 7x — 3, przecinajg si¢ w punkcie lezagcym na prostej o rownaniu: 7x —2y + 1 = 0.

(7-2x) (2x - 3)’

. (4 pkt) Ze zbioru rozwigzan nierOwnosci: x —

-(14+3x) < + 3% Wypisz

wszystkie liczby majace posta¢ 3k + 1, gdzie k € N, U {0}.

. (5 pkt) Punkty 4(2, 0) 1 B(0, 4) naleza do wykresu funkcji liniowej

f(x) =0CBm —2k)x + 2k + m.

a) Wyznacz ki m.

b) Napisz rownanie proporcjonalnosci prostej, ktorej wykres jest rownolegly do wykresu
funkcji f.

c) Wyznacz miejsce zerowe funkcji y = g(x), gdzie g(x) =f(2x + 1) — 3.

. (4 pkt) Suma szescianow dwoch liczb, z ktorych jedna jest dwa razy mniejsza od drugiej,

jest rowna 2743. Wyznacz te liczby, zapisz je w najprostszej postaci.
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